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MODEL ODPOWIEDZI 1 SCHEMAT PUNKTOWANIA
ARKUSZA EGZAMINACYJNEGO I - POZIOM PODSTAWOWY

Numer . . N Liczba . .
czynnodcl Opis wykonywanej czynnosci punktéw Modelowy wynik etapu (czynnosci)
Podanie réwnania rodziny prostych
1.1 prostopadtych do prostej [ (za wyznaczenie 1 y= _Ex +b
' wspolczynnika kierunkowego przyznajemy p 3
1 p.).
1.2 | Wyznaczenie wspotczynnika b Ip b=—4
1.3 | Wyznaczenie miejsca zerowego funkgji f. lp |[x,=-6
2.1 | Obliczenie wspohrzednych punktu B Ip B= (— 2, 2)
- —
2.2 Obliczenie wspotrzednych wektora v Ip V= [65_8]
. —
2.3 Obliczenie dlugo$ci wektora v Ip v[=10
Obliczenie liczby wszystkich wynikéw - 30
3.1 | do$wiadczenia polegajacego na wylosowaniu Ip Q=
czterech uczniéw klasy 4
Obliczenie liczby wynikow sprzyjajacych
39 zdarzeniu A polegajacego na wylosowaniu 1 E . 21
' czterech uczniow, ktorzy nie ogladali jeszcze p 4
filmu
N : : 19
3.3 [ Obliczenie prawdopodobienstwa zdarzenia A Ip P (A) = g
4.1 | Wybdr i wyskalowanie osi Ip
4.2 | Sporzadzenie diagramu Ip
4.3 | Wyznaczenie liczby wszystkich uczniow 1p 180
4.4 | Wyznaczenie $redniej. Ip [3,25
45 Obliczenie ll.c;laly uczniow, ktérzy uzyskali 1p 60
ocene powyzej $redniej
Zauwazenie, ze liczby stron przeczytanych np. g, - liczba stron przeczytanych w pierwszym
5.1 | wkolejnych dniach to wyrazy clagi 1 p.  |dniu, - ronica liczby stron przeczytanych w
arytmetycznego i przyjecie oznaczen kolejnych dniach
55 Ulozenie uktadu réwnan (1) pozwalajacego , 1 a, +2r=28
: wyznaczy¢ g i p. - a, +12r =68
53 Rozwigzanie ukfadu rownan (1) 1p a, =20
' r=4
5.4 | Obliczenie liczby stron ksiazki 1p 572
6.1 Przedstawienie wielomianu W w postaci 1
' tloczynowej . p
Wykorzystanie warunku —1)=3 do
6.2. | Yroraystaniew w(-1)=3 1p |@ 3=al-1+2)X=1-1)=1-2)
uloZenia rownania (2).
6.3 | Rozwiazanie rownania (2) Ip a= l
2
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np. X - szukana kwota
71 1p 0,3x - wydatki w pierwszym tygodniu
. .. . 0,3x — 60 - wydatki w drugim tygodniu
Analiza zadania i przyjecie oznaczen n A
79 ipl3 [x = (0.3x +0.3x—60)]- (1ub B 540 zt) wydatki w
trzecim tygodniu
. - I - . 1
7.3 | Ulozenie rwnania pozwalajacego 1p | 0.3x+0.3x — 60+ =[x — (0.3x + 0.3x— 60)]+ 270 = x
wyznaczy¢ szukang kwote. )
7.4 | Rozwiazanie rownania i odpowiedz I1p|x=1200zt
81 Zapisanie rwar'unku pozwalajacego Ip|- E -3
wyznaczy¢ d a
39 Zapisanie rwar'unku pozwalajacego 1p|- ﬁ =
wyznaczy¢ b 4a
8.3 | Wyznaczenieqg Ipla=
8.4 | Wyznaczenie b Ilpl|bh=2
8.5 | Obliczenie miejsc zerowych funkcji f. Ip|x=-3,x,=1
Wyznaczenie dlugoéci odcinkow
9.1 |potrzebnych do obliczenia pola dziatkina | 1 p
planie.
0.2 | Obliczenie pola dziatki na planie Ip PP = 12\/§Cm2
9.3 | Obliczenie pola dziatki w rzeczywistosci | 1 p | P=27- 106\/5 cm?
9.4 | Zamiana jednostek ILp|np. P= 273a
Porownanie 40 arow z polem dziatki
0.5 |istwierdzenie, ze ilo$¢ sadzonek jest Ip 27\/’5 > 40
niewystarczajgca.
10.1 | Obliczenie objetosci stozka Ilp |V =96 dm’
Obliczenie pola powierzchni podstawy _ 2
10.2 ostrostupa 1p | P=48dm
10.3 | Obliczenie dugosci wysokosci ostrostupa | 1 p | H = 6dm
Wyznaczenie jednej z funkgji
trygonometrycznych kata nachylenia _
10.4 sciany bocznej ostrostupa do jego 1p|tga= \/g
podstawy
10.5 Wyznaczenie kata nachylenia Sciany 1p | o =60°

bocznej ostrostupa do jego podstawy




